
 

 

 

 

ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ФИНАНСИ И БЮДЖЕТ  

П Р О Т О К О Л  №  2  

 

 

 

от извънредното заседание на Постоянната  комисия по Финанси и бюджет, проведено 

на 

02.12. 2019 г. 

Днес, 02.12. 2019 г., от 9,00 ч. в зала 1 на Столична община се проведе  извънредно 

заседание на Постоянната  комисия по Финанси и бюджет. 

Заседанието беше открито от  председателя на комисията по Финанси и бюджет г-н Георги 

Георгиев в 9,00 ч. 

При направената проверка на кворума беше установено, че към началото на заседанието 

присъстват 8 общински съветници, поради което, заседанието може  да бъде проведено. Списъкът на 

присъстващите членове на комисията е приложен към протокола – Приложение № 1. 

Членовете на ПК по финанси и бюджет  гласуваха предложеният дневен ред, както следва: 

 

 

Общо гласували: 
в т.ч.: 

8 

За 8 

Против Няма 

Въздържали се Няма 

СТОЛИЧНА ОБЩИНА 

СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

1000 София, ул. Московска № 33, Тел. 93 77 591, Факс 98 70 855, e-mail: info@sofiacouncil.bg, 
http://www.sofiacouncil.bg 



 

Въз основа на гласуването комисията реши: 

Приема дневния ред за заседанието на комисията. 

Приетият дневен ред е приложен към протокола – Приложение № 2. 

По т. 1 от дневния ред: Доклад вх. № СОА19-ВК66-9184/14.11.19 г. относно издаване на 

Запис на заповед в полза на Министерство на регионалното развитие и благоустройството с издател 

Столична община, обезпечаваща авансово плащане по Договор за безвъзмездна финансова помощ № 

BGI6RFOPOOI- 1.001-004-C01, за проект „Обновяване и изграждане на социални заведения на 

територията на Столична община "- етап I, за обект Кризисен център „Вяра. надежда и любов" по 

процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BGI6RFOP001-1.001 

„Изпълнение на Интегрирани планове за градско възстановяване и развитие 2014- 2020 - София'' 

(част от Процедура BGI6RFOP001-1.001-039 „Изпълнение на Интегрирани планове за градско 

възстановяване и развитие 2014-2020") Приоритетна ос 1: Устойчиво и интегрирано градско 

развитие" одобрен за финансиране по Оперативна програма „ Региони в растеж " 2014-2020 от А. 

Атанасова – зам. кмет на СО 

Г-жа Албена Атанасова – зам. кмет на СО, представя подробно доклада. 

Г-н Георги Георгиев – уточнява че, докладът е подкрепен от останалите две постоянни 

комисии към СОС: ПК по здравеопазване и социална политика и ПК по европейски програми, 

проекти и международно сътрудничество. 

Въз основа на състоялите се разисквания се взе следното решение: 

1.ПК по финанси и бюджет като водеща комисия подкрепя доклада с приложения проект за 

решение. 

 

Общо гласували: 
в т.ч.: 

9 

За 9 

Против - 

Въздържали се - 

 

 По т. 2 от дневния ред: Доклад вх. № СОА19-ВК66-9188/14.11.19 г. относно заемообразно 

отпускане на средства за разплащане на разходи по Договор за безвъзмездна финансова помощ № 

BGI6RFOP001-1.001-0004-С01, за проект „Обновяване и изграждане на социални заведения на 

територията на Столична община"- етап 1. за обект Кризисен център „Вяра. надежда и любов " по 

процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG16RFOP001-1.001 ., 

Изпълнение на Интегрирани планове за градско възстановяване и развитие 2014-2020 - София " (част 

от Процедура BGI6RFOPOO1-1.001-039 „Изпълнение на Интегрирани планове за градско 

възстановяване и развитие 2014-2020") Приоритетна ос 1: „ Устойчиво и интегрирано градско 

развитие " одобрен за финансиране по Оперативна програма „ Региони в растеж " 2014-2020 от 

Албена Атанасова – зам. кмет на СО 

Г-жа Албена Атанасова – зам. кмет на СО, представя подробно доклада. 

Г-н Георги Георгиев – докладът е  подкрепен от останалите две постоянни комисии към СОС: 

ПК по здравеопазване и социална политика и ПК по европейски програми, проекти и международно 

сътрудничество. 

Въз основа на състоялите се разисквания  се взе следното решение: 

1. ПК по финанси и бюджет като водеща подкрепя доклада с приложения проект за решение. 

 



 

Общо гласували: 
в т.ч.: 

9 

 За 9 

Против Няма 

Въздържали се Няма 
 

По т. 3 от дневния ред: Доклад вх. № СОА19-ТД26-14960/3/26.11.19 г. относно определяне на 

представител на Столична община в Общото събрание на акционерите на „Интер Експо и Конгресен 

Център“ АД и даване на мандат за гласуване на точките от дневния ред на обявеното за 16.12. 2019 г. 

редовно Общо събрание на акционерите на дружеството от Н. Стойнев 

Г-н Николай Стойнев – председател на ПК по икономика и собственост, представя доклада.  

Посочва че е  постъпило допълнително писмо, но с оглед на това че, материалите не са предоставени 

в необходимия срок, по принцип тук трябва да присъства и директора на „Интер Експо и Конгресен 

център“ АД, за да защити съответното предложение, предлага представителя на СОС – а именно 

Димитър Вучев, общински съветник от ПК по икономика и собственост да гласува въздържал се по 

точките от дневния ред. Това няма да спре осъществяването на сделките, тъй като съгласно Устава, 

Столична община няма блокираща квота, така че, акционерите могат да вземат решения, за Столична 

община е разумно да се въздържим. 

Г-н Владислав Панев – задава въпрос, каква е блокиращата квота според Устава? Смята че, в 

направеното предложение няма проблем, тъй като цените на сделките са пазарни. 

Г-н Николай Стойнев -  отговаря че, за такива решения е 50%, за промяна на Устава Столична 

община има блокираща квота. Дружеството има активна дейност, трябва да се развива, чрез кредити 

и придобиване и изграждане на нови активи, за града е важно да съществува. 

Г-н Георги Георгиев – счита че, трябва да се подкрепи доклада, внесен от г-н Стойнев с 

предложения проект за решение. 

Въз основа на състоялите се разисквания  се взе следното решение: 

1.Комисията подкрепя доклада с приложения проект за решение. 

 

Общо гласували: 
в т.ч.: 

10 

 За 10 

Против Няма 

Въздържали се Няма 

 

Т. Разни: 

Г-н Георги Георгиев – поставя следните въпроси:  на две поредни отделни заседания следва да 

се разгледа доклада относно, приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за 

местните данъци и такси, с оглед на това че, се гонят срокове за приемането на Наредбата на 

заседанието на СОС на 30.12.2019 г. Достатъчно рано, трябва да се спазят сроковете за работни дни 

преди сесия, предвид на това че, ПК по финанси и бюджет безспорно не е водеща комисия. Най-

важното, по същество е аргументирането на предложенията, обсъждането на тяхната 

законосъобразност и целесъобразност. Поради това,  предлага  на заседанието, което ще се проведе 

на 03.12. да се обсъди само проекта, след което на заседание, другия вторник да бъде гласуван 

доклада за Наредбата, тъй като се касае за най-важния след бюджета акт на СОС. 

 Също така, във връзка с представяне и пресконференция на колегите, общински съветници от 

Демократична България, за колега, който беше представен като експерт към ПК по финанси и 

бюджет, в оперативен порядък е добре да се обсъди и да бъдат изпратени автобиографии на 

кандидати от трите най-големи политически групи в СОС, за да могат да бъдат назначени външни 

експерти към комисията.  



 

 

 

 

Поради изчерпване  на дневния ред на заседанието, председателят на ПК по финанси и бюджет  

закри заседанието  в 9,20 ч. 

Протоколът е изготвен на  03. 12. 2019 г. 

         Изготвил: Емилия Даскалова 

 /Главен експерт/ 

                   

Председател на постоянната  

комисия по ФИНАНСИ И БЮДЖЕТ               /п/  

 ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ 
                            [дата на подписване] 

 

Зам.-председател на постоянната  

комисия по ФИНАНСИ И БЮДЖЕТ                /п/ 

СТЕФАН МАРКОВ 
                      [дата на подписване] 

 

Зам.-председател на постоянната  

комисия по ФИНАНСИ И БЮДЖЕТ 

               

              /п/ 

     ИВАН ТАКОВ 
                     [дата на подписване] 

 


